BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

Miércoles 11 de agosto de 2010 Sec.l. Pag. 71157

. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

12972 Correccion de errores de la Orden ITC/1559/2010, de 11 de junio, por la que se
regulan diferentes aspectos de la normativa de los sistemas eléctricos insulares
y extrapeninsulares.

Advertidos errores en el texto de la Orden ITC/1559/2010, de 11 de junio, por la que se
regulan diferentes aspectos de la normativa de los sistemas eléctricos insulares y
extrapeninsulares, publicada en el «Boletin Oficial del Estado» numero 145, de 15 de
junio de 2010, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones.

Enlapagina 50899, parrafo sexto, quinta linea, donde dice: «regasificacion y transporte,
el coste medio de los peajes de acceso, incluyendo...», debe decir: «regasificacion y
transporte, y el coste medio de los peajes de acceso, incluyendo...».

En la pagina 50900, parrafo noveno, quinta linea, donde dice: «precio del Fuel 1250»
Redwood, ...», debe decir: «precio del Fuel 12507, Redwood, ...».

En la pagina 50901, parrafo primero, tercera linea, donde dice: «...precios del Fuel
1250» Redwood, ...», debe decir: «...precios del Fuel 1250” Redwood, ...».

En la pagina 50901, parrafo quinto, segunda linea, donde dice: «..., se propone
modificar la ITC/913/2006, de 30 de marzo,», debe decir: «..., se propone modificar la
Orden ITC/913/2006, de 30 de marzo,».

En la pagina 50902, articulo 1, segunda linea, donde dice: «del precio de combustible
gas natural...», debe decir: «del precio del combustible gas natural...».

En la pagina 50902, articulo 2, apartado 1, parrafo octavo, primera linea, donde dice:
«P: Densidad relativa del gas...», debe decir: «p: Densidad relativa...».

En la pagina 50902, articulo 2, apartado 1, parrafo noveno, primera linea, donde dice:
«P_ . Densidad del aire...», debe decir: «p,,: Densidad del aire...».

En la pagina 50903, primera linea, en la férmula, donde dice:

«C(€)=Vx [P x(1+m +m)+ATR ] + ATR + FC»
Debe decir:

«C€) =Vx[P x(1+m+m)+ATR ] + ATR + FC»

En la pagina 50903, parrafo quinto, primera linea, donde dice: «- m_ y m.: Mermas de
regasificacion y transporte en vigor, respectivamente expresadas en tanto por uno.», debe
decir: «- m_y m: Mermas de regasificacion y transporte en vigor, respectivamente,
expresadas en tanto por uno.».

En la pagina 50903, parrafo octavo, en la formula, donde dice:

«10 x T, x %GNL

(1-m)»

Debe decir:

«10 x T _x %GNL
(1-m)»

En la pagina 50903, parrafo décimo, donde dice: «T : Término variable del peaje...»
debe decir: «T : Término variable del peaje...».
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En la pagina 50903, parrafo decimonoveno, en la férmula, donde dice:

«Tv NAGNL
100 365»
Debe decir:
«T
4 x NA_ »

100 (1 — mt) N

En la pagina 50904, parrafo séptimo, en la férmula, donde dice:

«T Q, * %GNL

f

x
100 (1=m)»

Debe decir:

«T, Q, x %GNL

fr

x
100 (1=m)»

En la pagina 50904, parrafo noveno, donde dice: «T_: Término fijo del peaje ...», debe
decir: «T,: Término fijo del peaje...».

En la pagina 50904, parrafo décimo, primera linea, donde dice: «Q,: Caudal diario
contratado por el ciclo en el punto...», debe decir: «Q,: Caudal diario contratado por el
grupo en el punto...».

En la pagina 50905, articulo 3, apartado 1.1, cuarta linea, donde dice: «semestre
inmediatamente anterior, de los de las cotizaciones altas de Fuel Oil...», debe decir:
«semestre inmediatamente anterior, de las cotizaciones altas de Fuel Oil...».

En la pagina 50906, apartado a), segundo parrafo, primera linea, donde dice:
«Potencia contratada menor o igual 5 kW: ...», debe decir: «Potencia contratada menor
oigual a 5 kW: ...».

En la pagina 50906, en la Disposicion transitoria primera, Ultimo parrafo, uUltima linea,
donde dice: «plazos hasta el 31 de marzo de 2011.», debe decir: «plazos hasta el 31 de
mayo de 2011.».
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